
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 19 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

   
 19 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуто 38 протоколів про адміністративні правопорушення, по яких 

прийняті наступні рішення: 26 протоколів закрито, по 10 протоколах накладено 

штраф на загальну суму 5440 грн, розгляд 2-х протоколів перенесено на наступне 

засідання. 

 

 19 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                                     

з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік (у загальну 

чергу - 1 особу, у першочергову чергу - 4 учасники бойових дій з числа 

внутрішньо переміщених осіб, у позачергову чергу - 3 особи, а саме: матір 

померлого внаслідок поранення захисника України, особу з інвалідністю 

внаслідок війни та дитину-сироту); про зняття громадян з обліку (12 родин);                    

про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення                       

з фондів житла для тимчасового проживання (1 родину); про надання ордера                        

на жиле приміщення (громадянці на квартиру, в якій вона мешкає). 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

19 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами 

виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської 

ради та комунальних підприємств, запрошеними особами.     

Олександр Мосін подякував керівникам виконавчих органів міської ради, 

головам районних у місті рад, представникам поліції за організацію                                                    

та проведення заходів з нагоди 269-ї річниці заснування м. Кропивницького                      

та зосередив увагу присутніх на питаннях належного життєзабезпечення міста               

(підготовка до осінньо-зимового періоду 2023/2024 року, придбання 

спецтранспорту для комунальних підприємств, забезпечення водою жителів 

мікрорайону Завадівка, організація навчального процесу в закладах освіти,  
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підготовка до відкриття «Пунктів незламності» тощо) та організації роботи 

виконавчих органів міської ради. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                            

та комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 

 

19 вересня завершилось голосування членами комісії з координації 

заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території                                    

м. Кропивницького (засідання комісії проводилося шляхом електронного 

опитування).  

Комісією розглянуто 2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами, які 

вирішено позитивно. 

 

19 вересня заступник начальника управління молоді та спорту                

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами дитячо-

юнацьких клубів. 

Розглянуті питання: про благоустрій прилеглих до дитячо-юнацьких 

клубів територій; про стан наповнення гуртків та секцій; про ведення журналів 

з пожежної безпеки; про затвердження розкладів та графіків роботи дитячо-

юнацьких клубів; про стан проходження педагогічними працівниками 

медичного обстеження. 

 

19 вересня під головуванням голови Фортечної районної                                               

у м. Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання 

виконавчого комітету районної у місті ради. 

 Розглянуті 9 питань, а саме: про  внесення змін  до  рішення виконавчого 

комітету районної у місті ради від 17 травня 2022 року  № 27 «Про затвердження 

Регламенту виконавчих  органів  Фортечної  районної  у  м. Кропивницькому 

ради»; про приєднання квартири до території, у межах якої діє квартальний 

комітет № 11; про приєднання квартир до території, у межах якої діє 

квартальний комітет № 12; про скасування постанови по справі про 

адміністративне правопорушення від 11 липня 2023 року № 166; про скасування 

постанови по справі про адміністративне правопорушення від 08 серпня                         

2023 року № 169; про анулювання оригіналу та видачу свідоцтва про право 

власності на квартиру; про затвердження складу опікунської ради при 

виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення.  
 

Питання соціально-економічного стану 

Підприємництво 

 

19 вересня відбувся семінар-тренінг «Можливості національного проєкту 

Дія. Бізнес для підприємців. Підготовка грантових заявок». Захід проводився                 

в межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і середнього 
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підприємництва на замовлення програми міжнародної співпраці «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», яку 

спільно фінансують Європейський Союз і уряд Німеччини. Грантовий конкурс 

виконує Фонд розвитку підприємництва, стратегічним виконавцем програми є 

німецька федеральна компанія Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  Програма спрямована на   підтримку  економічної 

стійкості,  відновлення  та  зростання  України, створення    кращих    умов для   

розвитку   українських   малих   і  середніх    підприємств (МСП), а також 

підтримку інновацій та експорту. 

У заході брали участь вже працюючі підприємці  міста та особи, які 

планують відкрити свою власну справу. 

За результатами тренінгу учасники отримали практичні навички з 

оформлення грантової заявки та ознайомилися з можливостями національного 

проєкту Дія. Бізнес. 

  

Освіта  

 
19 вересня в онлайн-форматі працівниками комунальної установи 

«Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Кропивницької міської ради» проведено нараду з керівниками закладів загальної 

середньої освіти. 

Розглянуто питання: про організацію роботи КУ «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» 

з педагогічними працівниками у 2023/2024 навчальному році (О.Стрюкова, 

директор комунальної установи); про організацію проведення І етапу Освітнього 

Хабу «Я педагог! Впевнений старт!» (О. Крамаренко, заступник директора 

комунальної установи); про умови та порядок проведення всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року-2024» за номінаціями, визначеними Міністерством 

освіти і науки України (О. Стрюкова, директор комунальної установи); про 

організацію соціально-психологічного супроводу освітнього процесу у воєнний 

час (М.Сосновська, консультант комунальної установи). 

 

 

 
Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА  

 

 
 
Ірина Штадченко 35 83 89 (2051) 


